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IZVJEŠTAJ O RADU GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA ZABOK ZA 2022. GODINU 

 

Socijalno-humanitarne aktivnosti 

Nastavljamo s  provođenjem programa „Pomoć u kući“ Ministarstva rada, mirovinskoga 
sustava, obitelji i socijalne politike. 
Od 2014. godine Gradsko društvo Crvenog križa Zabok je  registrirani pružatelj socijalne 
usluge pomoći u kući, te ima sklopljen Ugovor s Ministarstvom. Besplatnom socijalnom 
uslugom pomoći u kući  2022. godine obuhvatili smo 10 korisnika, temeljem Rješenja koja 
izdaje CZSS Zabok. Uz zaposlene dvije gerontodomaćice, mjesečno pružamo cca 200 
socijalnih usluga pomoći u kući, godišnje cca 2400 usluga (1 usluga = 60 minuta rada).  

Gradsko društvo Crvenog križa Zabok  je 12 mjeseci  (do 31.03.2022) sudjelovalo u 
provođenju  projekta MIPOS II – MI POmažemo Starijima II ,financiranog iz Europskog 
socijalnog fonda, Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.,kao jedan od 
partnera na projektu čiji je nositelj Grad Zabok.  
Uz 12 gerontodomaćica i koordinatoricu brinuli smo o 73 korisnika, osoba starije životne 
dobi narušenog zdravlja, kao i o osobama s invaliditetom, u obavljanju svakodnevnih 
poslova. Očekuje se nastavak projekta.  

 

 

12. veljače 2022. godine djelatnicama GDCK Zabok, zaposlenima u projektu MIPOS II uručena 
uvjerenja za kuharice i dadilje, čime su postale konkurentnije na tržištu rada. 
6 djelatnica je završilo edukaciju za dadilje, te 6 za kuharice. 
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Kao registrirani POSREDNICI U LANCU DONIRANJA HRANE Gradsko društvo Crvenog križa 
Zabok je preko aplikacije Banke hrane prihvaćalo i dijelilo doniranu hranu. Imamo 246 
korisnika donirane hrane.  

U Kauflandu Zabok smo u razdoblju od 8.-15. svibnja 2022. i od 10.– 16. listopada 2022. 
provodili akciju „Vaš dar za pravu stvar“ prikupljajući prehrambene namirnice.  
 

     

 

Uoči Uskrsa 2022. godine smo podijelili  150 paketa hrane socijalno ugroženim obiteljima i 
/ili pojedincima s područja djelovanja GDCK Zabok. Na tjednoj bazi dijelimo interventne 
pakete hrane korisnicima socijalnih programa GDCK Zabok.    
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09.03.2022. godine odazvali smo se apelu Hrvatskog Crvenog križa i počeli smo prikupljati 
materijalnu pomoći za raseljene osobe iz Ukrajine.  
 

 
 

U prikupljanje pomoći uključile su se škole i vrtići s područja djelovanja GDCK Zabok. 
 

   

    

 

O raseljenim osobama na dnevnoj bazi brinula je novozaposlena osoba, korisnik zajamčene 
minimalne naknade CZSS Zabok, kojeg smo  preko mjere Hrvatskog zavoda za zapošljavanje 
zaposlili na 9 mjeseci. Tijekom 2022. godine brinuli smo o 47 raseljenih osoba, obilazili smo 
ih dva puta mjesečno, te dostavljali pakete prehrambenih namirnica i higijenskih 
potrepština. Pakete za raseljene osobe dostavljao nam je i Hrvatski Crveni križ. 
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Da bismo osnažili  unutarnje kapacitete GDCK Zabok, dana 04.06.2022. smo organizirali 
druženje članova Skupštine GDCK Zabok na izletu u Karlovac i Rastoke.  

Nije bilo novih zahtjeva Službe traženja. Nastavili smo s  kontinuiranom edukacijom Službe 
traženja.  
Organiziramo tečajeve  pružanja prve pomoći za zaposlenike i za kandidate za vozače.   

Obilježili smo Tjedan Crvenog križa od 8.-15. svibnja 2022. godine nizom aktivnosti, od kojih 
je jedna –druženje učenika OŠ i SŠ u Poučnom parku Picelj, Prosenik Gubaševski, Zabok.  
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Obilježili smo Svjetski dan šećerne bolesti, Svjetski dan zdravlja, Dan planeta Zemlje, Svjetski 
dan prevencije utapanja, Tjedan borbe protiv tuberkuloze. Međunarodni dan starijih osoba, 
1. listopada obilježili smo obilaskom 10 starijih korisnika socijalnih programa GDCK Zabok, te 
smo im uručili pakete hrane i higijene.  

 

     

 

10. rujna 2022. godine obilježili smo Svjetski dan prve pomoći na nivou osnovnih i srednjih 
škola, a zaposlenici i članovi Kluba mladih GDCK Zabok građanima su mjerili šećer u krvi i 
krvni tlak.  
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U 12 mjeseci 2022. godine odradili smo 28 akcija dobrovoljnog darivanja krvi i to u Zaboku, 
Bedekovčini, Krapinskim Toplicama i Svetom Križu Začretju.  

 

 
 

U rujnu smo odradili akciju DDK u suradnji s PU KZ, povodom Dana policije, 29.09.2022. 

U dva navrata tijekom 2022. godine odlikovanje Red Danice Hrvatske s likom Katarine Zrinski 
dobrovoljnim davateljima krvi koji su 2020. godine dali krv 100 i više puta – muškarci i 75 i 
više puta – žene, uručio je predsjednik Republike Hrvatske  Zoran Milanović, a odlikovanja su 
primili: Nebojša Skočaj, Josip Krajačić, Stjepan Gorički, Milan Koletić i Robert Presečki.  
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Sudjelovali smo u Nacionalnoj kampanji „Hrvatska volontira 2022.“ od 11. do 14. svibnja,   
odradili smo 7 aktivnosti, uključili smo 29 volontera koji su ostvarili 183 h volonterskog rada. 
 

 

 

NOVI PROJEKTI GDCK ZABOK 2022. 

"Doprinos razvoju inovativnih modela socijalnih usluga KZŽ kroz opremanje Posudionice 
ortopedskih pomagala i pružanje psihosocijalne podrške i edukacije ciljanoj skupini" 
Vrijeme provedbe projekta: 01.05. – 31.12.2022. 
Cilj Projekta je povećanje dostupnosti i kvalitete socijalnih usluga za osobe treće životne dobi 
i invalidne osobe. Gradsko društvo Crvenog križa Zabok i Udruga dragovoljaca i veterana 
Domovinskog rata KZŽ ovim projektom žele senzibilizirati javnost za probleme osoba starije 
životne dobi, čijom će se aktivnom uključenošću u aktivnosti Projekta doprinijeti njihovoj 
socijalnoj integraciji i  očuvanju mentalnog zdravlja. Projekt je sufinanciran iz Proračuna KZŽ 
u iznosu od 15.000,00 kn  i  iz Proračuna Grada Zaboka u iznosu od 25.000,00 kuna. 
U sklopu projekta održali smo 7 edukacija, obuhvatili smo 25 korisnika i još 50 osoba, članova 
obitelji oboljelih i volontera.  

.  
 

„Odgoj za humanost od malih nogu Gradskog društva Crvenog križa Zabok“ 

Ciljevi projekta „Odgoj za humanost od malih nogu GDCK Zabok“, su da djeci vrtićke i 
osnovnoškolske dobi  (1. – 4. razred OŠ)  omogućimo stjecanje osnovnih znanja iz odgoja za 
humaniji, zdraviji i sigurniji život.  Projektom smo  kod djece razvili sposobnost snalaženja u 
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kriznim situacijama, kao i olakšano nošenje sa stresnim situacijama. Projekt je 2022. godine 
sufinancirala Općina Bedekovčina.  

 07.06.2022. godine u Bedekovčini smo potpisali Ugovor o dodjeli financijskih sredstava za 

financiranje programa/projekata udruga od interesa za opće dobro iz proračuna Općine 

Bedekovčina u 2022. godini, između Općine Bedekovčina i Hrvatskog Crvenog križa Gradskog 

društva Crvenog križa Zabok, za projekt „Odgoj za humanost od malih nogu Gradskog 

društva Crvenog križa Zabok“. 

Primijetivši nedostatak projekata usmjerenih neformalnoj edukaciji djece Gradsko društvo 

Crvenog križa Zabok će provoditi projekt koji je u skladu s područjem Natječaja – prioritetno 

područje 5. – rad s djecom i mladima, a cilj projekta je: omogućiti djeci vrtićke i 

osnovnoškolske dobi (1. – 4. razred OŠ) stjecanje osnovnih znanja iz odgoja za humaniji, 

zdraviji i sigurniji život.  

Ciljane skupine su djeca s područja Općine Bedekovčina, polaznici Dječjeg vrtića 

Bedekovčina, Osnovne škole Bedekovčina, Područne škole Poznanovec, Osnovne škole 

Stjepana Radića i Područne škole Orehovica.  

Gradsko društvo Crvenog križa Zabok je uz sufinanciranje provedbe projekta od strane 

Općine Bedekovčina održalo 40 radionica, a teme radionica bile  su: Humane vrednote;  

Zaštita zdravlja;  Priprema za izvanredne situacije;  Psihosocijalna podrška.  

Razdoblje provedbe projekta bilo je  od 01.09.2022. – 31.12.2022. godine.  

 

Odradili smo 40 radionica i obuhvatili 800-tinjak djece.  

 

 

„VolontirAJMO zajedno kroz krizne situacije“  

Nositelj projekta je Mreža udruga Zagor, a GDCK Zabok je jedan od 12 partnera na projektu. 
Suradnjom na projektu mapirali smo potrebe i usluge organizacija za postupanje u različitim 
kriznim situacijama, te smo definirali smjernice djelovanja prilikom kriznih situacija koje će 
volonterima i grđanima pomoći da bolje razumiju kako treba postupati u kriznim situacijama, 
te što operativne snage rade po pitanju pojedine krize. 
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Gradsko društvo Crvenog križa Zabok je kao jedan od partnera GDCK Duga Resa na projektu 
„Školska oprema za školarce u središnjoj Hrvatskoj“ početkom ožujka 2022. godine 
podijelilo 42 paketa školske opreme, sastavljen od kompleta odjeće i obuće za tjelesni odgoj, 
financijske vrijednosti 18.795,00 kuna.  

Pojedinačna vrijednost kompleta školske opreme iznosi 447,50 kuna.  

Pakete školske opreme Gradsko društvo Crvenog križa Zabok je podijelilo u razdoblju od 
25.02.2022. do 03.03.2022. godine, uz odrađena savjetovanja o socijalnim pravima i 
uslugama. 

 

 

Sudjelovali smo u 50. jubilarnoj akciji „Solidarnost na djelu“, uključivši osnovne i srednje 
škole, koje su bile aktivne u provođenju akcije kao i dosadašnjih godina. Odaziv poduzeća 
akciji je bio je slab.   
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Nastavljamo s provedbom projekta HCK – „Sigurnije škole i vrtići.“ 

03. rujna 2022. smo sudjelovali  na 1. zagorskoj pekmezijadi koju je  organizirala  Udruga  
dragovoljaca i veterana Domovinskog rata KZŽ u Dubravi Zabočkoj. Akciju mjerenja 
šećera u krvi i krvnog tlaka odradilo je 8 osoba,  5 zaposlenika i 3 volontera GDCK Zabok, 
za 87 osoba.   

    

 
Suradnja s udrugama civilnog društva je tijekom 2022. godine  bila česta  i plodonosna.    
 
Gradsko društvo Crvenog križa Zabok je u dva navrata sudjelovalo u Programu prometne 
kulture za najmlađe - Jumicar. Učenicima drugih razreda prezentirali smo vještine pružanja  
prve pomoći uz realističan prikaz ozljeda.  

 

 
 

Novi projekt Gradskog društva Crvenog križa Zabok 

Dana 22. prosinca 2022. godine ravnateljica Gradskog društva Crvenog križa Zabok potpisala 

je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Infrastrukturno opremanje 
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posrednika u lancu doniranja hrane – GDCK Zabok“ , referentni broj Ugovora o dodjeli 

bespovratnih sredstava: NPOO.C1.5.r4-I1.01.0023, ukupne vrijednosti 96.171,37 kn 

(12.764,13 EUR). 

 

Projektni prijedlog bio je prijavljen na Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga za dodjelu 

bespovratnih sredstava za ulaganje C.1.5. R4.I1 – Infrastrukturno opremanje posrednika u 

lancu doniranja hrane i banke hrane, objavljenog u okviru provedbe Nacionalnog plana 

oporavka i otpornosti 2021.-2027.  

Tijekom razdoblja provedbe Projekta, od 1. siječnja 2023. godine do 30. rujna 2023. godine, 

Gradsko društvo Crvenog križa Zabok će provoditi aktivnosti ulaganja u nabavu 

infrastrukturne opreme: hladnjaka, ledenica, autoprikolice, transportnih kolica te 

prijenosnog računala i pisača, aktivnosti promidžbe i vidljivosti te upravljanja projektom, sve 

kako bi ostvario projektne rezultate i pokazatelje te cilj projekta: ojačati infrastrukturne 

kapacitete prijavitelja za potrebe prihvata, skladištenja i distribuciju donirane hrane na 

relaciji posrednik u lancu doniranja hrane – krajnji primatelj, kako bi se pridonijelo smanjenju 

otpada od hrane i povećanju prehrambene sigurnosti siromašnijih skupina stanovništva.  

Projekt će se provoditi na području Grada Zaboka (lokacija sjedišta i skladišta prijavitelja), no 

projektni će rezultati obuhvatiti osim Grada Zaboka i 4 općine (Bedekovčina, Krapinske 

Toplice, Sveti Križ Začretje i Veliko Trgovišće). 

 
Tijekom 2022. godine nastavila se je naša izvrsna suradnja s odgojno-obrazovnim 
institucijama, Jedinicama lokalne samouprave i Krapinsko-zagorskom županijom, CZSS Zabok, 
HZZ, HCK,  javnostima,  te ostalim ovom prilikom nespomenutim udrugama, volonterima i  
suradnicima.  
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Izvještaj je pripremila 

ravnateljica GDCK Zabok 

Željka Vukić, dipl. ing. agr.  

 

 

 

 

 

U Zaboku, 28. veljače 2023.   

 


